

遭情妇举报身陷“艳照门” 武汉一街道干部被免职

近日,有网民举报称,武汉市经济技术开发区军山街道办事处某干部涉嫌包养情妇,并在网络上贴出多张亲昵照及酷似这位干部的裸照。

记者2月8日下午从军山街道办事处获悉,涉事人黄某当天被免职。

目前,军山街道办已组织专班,调查核实举报情况,将根据调查情况进行处理。



黄某与网上曝光的“艳照”

微博举报

武汉一街道干部与情妇闹掰,“艳照”遭曝光

1月30日清晨5时47分、5时53分和6时4分,有微博网友连发文字、图片和视频,举报武汉经济技术开发区军山街道国土资源服务中心主任黄某,称照片中的男女为黄某与其情妇,并强调黄某的裸照“内容绝对真实无半点PS”。

记者通过私信,与该网友取得联系,对方自称雷女士。雷女士介绍,她曾在一家酒吧工作,黄某与她相识时自称未婚,两人于是同居。

谁知,一年后黄某的老婆找上门来。尽管如此,两人前后还是同

居近四年。

谈及举报动机,雷女士称,她发现黄某除了她还有别的女人,就提出分手,两人关系恶化,于是就拍下了大量的照片和视频。雷女士还称,微博中与黄某亲昵的女子就是她本人。

记者调查

街道办约谈,本人承认基本事实已被免职

记者从武汉市经济技术开发区军山街道国土资源服务中心了解到,被举报的黄某为中心党支部书记和主任,全面主持中心工作。8日上午,记者致电服务中心时,一名工作人员称黄主任上午到单位上班,后来因故外出。

该中心的工作人员在辨认微博中的照片后表示,微博中的男子

是黄某,女子不是黄主任的妻子,该女子大年三十曾来中心闹过,被中心工作人员劝离。

武汉经开区军山街道办事处副书记、纪委书记徐知才接受记者采访时表示,7日,街道办获悉相关情况后,约谈黄某,黄某本人承认基本事实。8日上午,街道办对黄某作出免职决定。

徐知才说,截至目前,调查组尚未联系上举报人,但他们初步掌握了一些情况,还将进一步进行调查核实,将在所有细节查清楚后,依规予以处理。

武汉市经济技术开发区纪工委相关人士表示,他们已经约谈黄某,对微博反映情况正进行详细调查。综合新华社、《楚天金报》

最高检公诉人培训出新招:

《甄嬛传》情节成检察官培训“案例”

以电视连续剧《甄嬛传》证人作证片段、部分案件庭审实录为切入点,讲授证人出庭应对策略以及庭审中的程序性问题,这让受训学员颇感意外。谈起受训经历,陕西省西安市莲湖区检察院公诉科干警刘晶晶一脸兴奋:“太有趣了!这次培训引人入胜!”

这样新意迭出的培训班,最高人民检察院公诉厅自2013年以来一共举办了四期,其中三期培训班都属首次尝试。

学员们对受训课程大呼过瘾

2013年4月末,全国从事未成年人刑事检察工作的检察官首次大规模受训,省级检察院未检部门负责人、分州市院和基层院未检部门业务骨干等一百多人齐聚云南昆明,探讨修改后刑事诉讼法中有关未成年人刑事案件特别程序的内容。

5月,全国省级检察院公诉部门负责人百余人走进中央党校,接受为期一周的领导素能培训。把培训对象选定为公诉处长,把培训内容选定为领导素能,把培训地点选定在中央党校,这在公诉系统的教育培训活动中又是一个“第一次”。

9月末,西部公诉人高级研修班首次开班,来自西部地区的百余名省级优秀公诉人在四川成都接受了培训。

参加了公诉厅“首次”尝试的受训课程,学员们大呼过瘾。

这一年的公诉实训,一如既往地有着强大的教师团队。北京师范大学刑事法律科学研究院院长赵秉志教授、四川大学法学院龙宗智教授、清华大学法学院周光权教授、上海市检察院分管公诉工作的余啸波副检察长,以及多位全国检察业务专家,都精心准备,亲临课堂授课。

以热播剧为切入点探讨问题

除专家授课外,针对刑诉法和刑诉规则修改后公诉工作中的疑难复杂问题、公诉部门办案质量存在的问题,实训课程还安排了形象生动的庭审录像评析和影视法律赏析,这也是公诉实训的“首次”尝试。在庭审录像评析活动中,全国十佳公诉人王勇结合几起案件的庭审录像,对庭审中的若干程序性问题提出了应对策略;在影视法律赏析活动中,全国十佳公诉人鲍键以热播剧《甄嬛传》为切入点,与学员们探讨了证人出庭的问题及应对。

公诉沙龙和模拟法庭,是公诉人实战训练的保留项目。在模拟庭

审中,各组学员演出了被告人翻供、闹庭和证人翻证等多种意外情况,充分考验了公诉人临场应变能力。

公诉厅负责人告诉记者,党的十八届三中全会提出建立符合职业特点的司法人员管理制度,检察机关公诉部门要将职业化、专业化作为队伍建设的重要目标,不断加大培训力度,切实提高队伍素质。据悉,2014年公诉厅将继续举办优秀公诉人高级研修班、办理经济犯罪案件高级研修班以及专门针对未检工作等内容的培训班,进一步提高公诉人办理专门案件的能力水平。据《检察日报》

患重病不怕没钱 大病保险试点全面推开

记者2月8日从国务院医改办获悉,为贯彻落实党的十八届三中全会关于加快推进重特大疾病医疗保险和救助制度建设的要求,2014年将全面推开城乡居民大病保险试点工作,减轻人民群众大病医疗费用负担,防止因病致贫返贫。

2012年,国家发展改革委等部门印发《关于开展城乡居民大病保险工作的指导意见》,要求利用部分新农合基金、城镇居民医保基金向商业保险机构购买大病保险,在参合(保)群众患大病发生高额医疗费用的情况下,对新农合、城镇居民医保补偿后需个人负担的合规医疗费用给予保障。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第14014期

开奖结果:
01 09 11 27 29+ 03 11
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 2注 8694497元
追加 0注 0元
二等奖基本 42注 102624元
追加 10注 61574元

体彩排列3(14031期)
中奖号码:8 9 1
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 7736注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 12367注 160元

体彩排列5(14031期)
中奖号码:8 9 1 8 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 13注 100000元

福彩3D游戏(2014031期)
中奖号码:2 0 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 295注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 548注 160元

福彩15选5(2014031期)
中奖号码:1 2 3 6 8
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 103注 2618元
二等奖 6565注 10元

福彩东方6+1(2014014期)
中奖号码:2 8 6 2 0 8
生肖号码:鸡
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 61149元

足彩“4场进球”(14015期)
中奖结果:00011013
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 7注 43942元

足彩“6场半胜负”(14015期)
中奖结果:111013301311
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

足彩“胜负游戏”(14015期)
中奖结果:00013110303131
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 530103元

体彩鸡毛信
今晚7位数奖池2457万元

江苏体彩7位数第14018期开奖将于今晚进行,目前该玩法奖池为2457万元,有实力同步送出5注500万元头奖。此外,“7位数加送年终奖”活动目前也进入冲刺阶段,敬请广大彩友把握投注良机!

(苏堤)